
JOLINE

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren, Stand 03.11.2022)

Joline mit Datum.indd   1Joline mit Datum.indd   1 03.11.2022   07:24:3303.11.2022   07:24:33



Pflege
Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte. 

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung 
Holzpflege und Sonderprodukte 

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
+ 49 (0) 800 / 88 88 885.
Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

Zur Werterhaltung Ihrer Möbel

Individualität
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,  
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

5 Jahre Garantie.  
Auf Musterring Möbel ist Verlass.
Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean- 
weisungen sind im Musterring Möbel-Gütepass geregelt.

Service-Information
Sie erreichen uns per E-Mail oder über das Servicetelefon
zu den üblichen Geschäftszeiten.

Nutzen Sie die Sicherheit einer großen Marke.

5
Jahre 

Gar antie
gemäß Gütepass

MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2 07.01.2020   08:32:0107.01.2020   08:32:01



10

JOLINE

Gewindebolzen Holzdübel 8 x 30 

21 22 

1. 

22 2x 

B 

21 3x 

A 

29 2x 

Gewindeschraube M4 x 20 Schraube 3,5 x 25 

30 29 

30 2x 

2. 

Aufbauanweisung Anstell – Garderobe inkl. Spiegel 
(Darstellung Garderobe links  rechts spiegelbildlich aufbauen) 



JOLINE

11

Gewindeschraube M4 x 35 

32 

3. 

4. 
32 2x 

C 

5. 
⑥ 

27 

Wanddübel 8 x 51 

⑥ 

Zylinderkopfschraube 5,5 x 60 

27 

2x Bohrung Ø 8mm 



12

JOLINE

7. 
SW 3 

6. 

SW 3 



JOLINE

13

9. 

8. 
Gewindeschraube M4 x 20 

30 

Gewindeschraube M4 x 65 

33 

30 33 

Je  2x (beidseitig) 

D 

E 

SW 3 



14

JOLINE

11. 

10. 
Gewindeschraube M4 x 30 

31 

31 

F 

1x 

 

Zarge entriegeln (Sicht 
unter Schubkasten) 



JOLINE

15

13. 

Gewindeschraube M6 x 65 

34 

34 

G 

SW 4 

2x 

12. 

Zarge verriegeln (Sicht 
unter Schubkasten) 


	Leere Seite



